
ネイパル砂川  

施設利用に係るアンケート調査結果について 

Ⅰ 調査の概要                                         

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

Ⅱ 調査の結果                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ 調査目的 

平成31年度からの施設利用料金の変更に伴い、各学校（小学校・中学校）の施設利用に関するアンケート調査を

行うとともに、冬季割引料金の導入に向けた各学校の意向を把握することを目的とする。 
 

２ 調査対象 

  空知管内、石狩管内(札幌市を除く)の公立小・中学校を対象 
 
３ 実施時期及び調査方法等 

(1) 実施時期：平成30年５月23日～８月20日 

(2) 回答数：小学校 60校（133校） 中学校 34校（83校） 

(3) 回答率：43.5％ 

１ 施設利用について 

 (1) 今年度の宿泊研修の実施について  

  ・ ネイパル(道立青少年体験活動支援施設)で実施した ・・・・・・・・・・・・・・・ ３８％ 

・ 他の道立、国立、市町村立の公共施設で実施した ・・・・・・・・・・・・・・・・ ２７％ 

・ 民間施設（ホテル、民宿、ペンション 等）で実施した  ・・・・・・・・・・・・・ ２３％ 

・ 実施していない ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ １２％ 

 (2) ネイパルで実施した学校の理由について （複数回答） 

  ・ 利用料金が安いから ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ５８％ 

・ 活動プログラムがあるから ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ５０％ 

・ 立地条件がいいから（環境、近隣施設、学校からの距離等） ・・・・・・・・・・・ ６９％ 

・ 施設職員からの直接指導が受けられるから ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ １９％ 

・ 例年利用しているから ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ６９％ 

 (3) 次年度以降、ネイパル砂川を利用する上での要望、御意見について  

  ・ 31年度から利用料金が上がるのは、利用する側にとってはハードルが上がる。施設や設備が改善されるなら 

いいが。 

  ・ 次年度の料金値上げが、急激すぎて保護者の負担が大きくなる。 

２ 利用料金について 

 (1) 現在の利用料金(宿泊料)について   

  ・ 高いと感じる ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・  ４％ 

・ 妥当である ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ６３％ 

・ 安いと感じる ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ２９％ 

・ その他 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・  ３％ 

  大人の料金は若干高いと感じる。 

 (2) 冬季割引料金の導入について   

  ・ 導入するべき ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ２６％ 

・ 導入する必要は無い ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ １６％ 

・ どちらでもよい ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ５２％ 

・ その他 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・  ２％ 

  通常冬季は、暖房料金として高くなるのが一般的だと感じます。 

 (3) 冬季割引料金の導入について   

  ・ ２０％ ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ３５％ 

・ ３０％ ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ２２％ 

・ ５０％ ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・  ７％ 

・ その他 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ １８％ 

    暖房に係る金額等を考慮して施設として可能な範囲で。 

 (4) 冬季割引料金を導入した場合、11月から３月までの期間での宿泊研修の実施について  

  ・ 実施する ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・  ０％ 

・ 実施しない ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ８１％ 

・ 検討する ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ １１％ 

・ その他 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・  ５％ 

  魅力的な学習プログラムがあれば検討する。 

 


